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3.890.496

Toplam Çocuk Nüfusu (2024)
 

21.817.061

%17,8%29,3 %29,6

0–4 yaş 15–17 yaş

5.082.386 6.385.085 6.459.094

%23,3

5–9 yaş 10–14 yaş

Yaş Grubuna Göre Çocuk Nüfusu (2024)

%51,3
11.192.73010.624.331

%48,7

Türkiye Çocuk Nüfusu (2024)

%25,5%25,5

1



Rakamlarla Çocuk Hizmetleri 
(2025 Mart)

Kuruluş Bakımı
Altında Bulunan

Çocuk Sayısı

15.118

Sosyal ve
Ekonomik Destek

(SED) Verilen 

175.866
Koruyucu Aile Yanında

Bakımı Sağlanan
Çocuk Sayısı

10.558

Koruyucu Aile
Sayısı

8.831

Bugüne Kadar
Evlat Edindirilen

Çocuk Sayısı

20.325 3.624.701.724
TL

2025 Yılı Mart Ayı
İtibarıyla SED

Ödemesi

2.784.815.710
TL

1.435.680.624
TL

409.729.916
TL

2025 Yılı Mart Ayı
İtibarıyla Koruyucu

Aile Ödemesi

2025 Yılı Mart Ayı
İtibarıyla Çocuk Evi

Ödemesi

2025 Yılı Mart Ayı
İtibarıyla Çocuk

Kuruluşları Ödemesi

142
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Çocuk Dostu Kitap Listesi

Çocukların gelişimlerini destekleyecek nitelikteki kitaplardan
yararlandırılmasını sağlamak, kitap seçiminde ebeveynlere ve çocuklara
rehberlik yapmak amacıyla 0-18 yaş aralığındaki çocuklara yönelik
basılı eserler; Genel Müdürlüğümüz bünyesinde görev yapan
uzmanlardan oluşan komisyon tarafından incelenerek Çocuk Dostu
Kitap Listesi oluşturulmaktadır.

3

2025 yılı Mart ayında 30 adet kitap, çocuk dostu
kitap olarak değerlendirildi.

2018 yılından bugüne kadar toplam 1.990 adet kitap
çocuk dostu kitap niteliğinde değerlendirildi.

Çocuk dostu kitap listesi, düzenli olarak Genel
Müdürlüğümüz web sayfasında güncellenmektedir.
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Çocukların dijital ortamlar üzerinden
karşılaşabilecekleri riskleri tespit etmek,
risklere yönelik koruyucu ve önleyici
faaliyetler yürütmek, geleceğe yönelik
tedbirler almak amacıyla Bakanlığımız
bünyesinde “Sosyal Medya Çalışma
Grubu” kuruldu.

Sosyal Medya Çalışma Grubu ile
çocukların dijital ortamda karşılaştıkları
ve/veya karşılaşabilecekleri içerikler
yakından takip edilmekte, riskler tespit
edilmekte ve bu riskleri önleyici
çalışmalar gerçekleştirilmektedir. 

Çocukların gelişimini olumsuz yönde
etkileyebilecek içeriklere yönelik hem
kurumsal hem de kurumlar arası
müdahale süreci yürütülmektedir.

Müdahale sürecinde Bilgi Teknolojileri ve
İletişim Kurumu, Emniyet Genel
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele
Daire Başkanlığı ve Radyo ve Televizyon
Üst Kurumu ile iş birliği yapılmaktadır. 

Sosyal Medya Çalışma Grubu çalışmaları kapsamında mevcut durumda
çocukların sağlıklı gelişimini olumsuz etkileyebileceği değerlendirilen
toplam 2.545 içeriğe müdahale edildi.

Bu doğrultuda tespit edilen olumsuz
içeriklerin engellenmesi/kaldırılması
sağlanmaktadır. 

İnternet ortamındaki içeriklerde; riske
maruz kaldığı tespit edilen çocuklara
yönelik, sorunun yaşandığı ildeki Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüklerinin
aracılığıyla gerekli psikososyal destek
sağlanmakta, ihtiyaçlar doğrultusunda
da gerekli sosyal hizmet müdahalesi
gerçekleştirilmektedir.

Sosyal Medya Çalışma Grubumuz

4



Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü
tarafından yürütülen koruyucu ve
önleyici hizmetlerle ilgili olarak
çocukları, ebeveynleri, çocuk alanında
ya da çocuklarla çalışanları ve toplumu
bilgilendirmek, farkındalık kazanımını
sağlamak amacıyla DUY (Çocuk için
Dost Uygulamalar) isimli bir web sitesi
oluşturulmuştur. 

DUY kapsamında, çocukların sağlıklı
gelişimlerinin desteklenmesi için
çocuklara, ailelerine, topluma yönelik
yararlı ve gelişimi destekleyici
içeriklerin üretilmesi yönünde
çalışmalar yürütülmektedir. 

Bu kapsamda oluşturduğumuz web
sitesi üzerinden çocuklara ve ailelere
yönelik rehberlere, içeriklere/yayınlara
erişim sağlanabilmektedir. 

Ayrıca çocukların, yazılı, görsel ve dijital
yayınların zararlarından ve diğer
risklerden korunması amacıyla zararlı
içeriklerle de mücadele edilmektedir.

Bu doğrultuda Genel Müdürlüğümüz
bünyesinde oluşturulan;

Çocuklara Yönelik Kitap ve Oyuncak
Seçiminde Ailelere Öneriler Rehberi,
Çocuklarda Mahremiyet Bilinci
Rehberi,
Koruyucu aile odağında hazırlanan
Koruyucu Aile Rehberi gibi
ebeveynleri bilinçlendirmeye yönelik
rehberlere erişim sağlanabilmektedir.

Bununla birlikte farkındalık oluşturmaya
yönelik olarak;     
               

Siber Zorbalık,
Çevrimiçi/Çevrimdışı Oyun Oynama,
Dijital Bağımlılık vb. konularda Çocuk
Dostu Söyleşilere erişim sağlanabil-
mektedir.

Zararlı içeriklerin türleri ve kapsamlarına
ilişkin olarak;

Dijital zararlı içerik,
Yazılı materyallerde zararlı içerik,
Görsel ve işitsel materyallerde zararlı
içerik başlıklarında bilgilendirici
içeriklere yer verilmektedir.

DUY (Çocuk İçin Dost Uygulamalar)

145
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Meslek elemanları ise çocuklar ve
aileler ile birebir çalışma imkânı bularak
onlarla yakından ilgilenebilme fırsatı
bulmaktadır. 

Çocukların ve ailelerin yaşadığı
problemlere çözüm bulmak amacıyla
psikososyal destek ve rehberlik
hizmetleri verilmekte SED hizmetinden
yararlanan çocukların akranlarıyla eşit
fırsatlara ulaşmaları için her açıdan
desteklenmeleri sağlanmaktadır.

Aynı zamanda proje ile çocukların boş
zamanları, gelişimlerini destekleyecek
şekilde yapılandırılmakta, boş
vakitlerinde olumsuz ortamlardan,
sosyal çevreden ve bunların
barındırdığı risklerden korunmaları
sağlanmaktadır. 

Mevcut durumda projeden 81 ilde ortaokul ve lise çağında toplam 41.988   
çocuk faydalandırılmıştır.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmetinin
etkinliğini artırmak, ailelerde çocuk ile
ilgili farkındalık oluşturmak, çocuklara
okul dışı zamanlarını kaliteli ve verimli
kullanabilecekleri ortam ve imkânları
sunmak amacıyla 2017 yılında “SED
Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması
(Okul Destek) Projesi” başlatıldı.

Proje kapsamında SED Hizmetinden
yararlanan çocuklarımız için akademik,
sosyal, kültürel ve sportif etkinlikler
düzenlenmektedir.  

Bu doğrultuda 81 ilde SED hizmetinden
yararlanan ortaokul ve lise çağında
bulunan çocukların sosyal, kültürel,
sportif ve akademik faaliyetlerden
faydalandırılmaktadır.

SED Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması 
(Okul Destek) Projesi

6
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Aile Yanında Destek Hizmetlerimiz

Çocuklara yönelik hizmetlerimizdeki
temel hedefimiz çocukların huzurlu ve
güvenli bir aile ortamında bakımını
sağlamaktır. 

Çocukların psikolojik ve sosyal yönden
daha sağlıklı, özgüvenli ve kendi
kendine yetebilen bireyler olabilmeleri
için aile yanında destek hizmetlerinin
geliştirilmesine önem verilmektedir.

Korunma ihtiyacı olan çocukların
öncelikli olarak Aile Odaklı Hizmetler
kapsamında değerlendirilmektedir. 

Çocukların ekonomik nedenlerden
dolayı mağdur olmaması, kurum
bakımına alınmadan ailesi yanında
desteklenmesi amacıyla Sosyal ve
Ekonomik Destek (SED) hizmeti
verilmektedir.

Ailesi yanında desteklenemeyen
çocukların aile ortamında yaşamaları
için Koruyucu Aile ve Evlat Edinme
Hizmetleri yürütülmektedir. 

7

Ailesi yanında desteklenemeyen
çocukların aile ortamında yaşamaları
için Koruyucu Aile ve Evlat Edinme
Hizmetleri yürütülmektedir.

Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
Hizmetimiz

2025 yılı Mart ayı itibarıyla ihtiyaç sahibi
ailelerimizin çocukları için 3.624.701.724
TL Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
ödemesi yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmetimiz

2025 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
hizmetimiz için 409.729.916 TL ödeme
yapıldı.

Evlat Edinme Hizmetimiz

2025 yılı Mart ayı itibarıyla toplamda
20.325 çocuğumuz evlat edindirildi.

SED Hizmetine Yönelik Toplantı

12 Mart 2025 tarihinde çeşitli
Sosyal Hizmet Merkezlerindeki
personelin katılımı ile İzmir İl
Müdürlüğü'nde SED Hizmetine
yönelik toplantı gerçekleştirildi.
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“Külliye’de Ramazan” Etkinlik Programları

8

Kültür ve Turizm Bakanlığı, Diyanet İşleri Başkanlığı ve TRT'nin katkılarıyla Ramazan
Ayı boyunca gerçekleştirilen "Külliye'de Ramazan" etkinlikleri ile Milletin Evinde
çocuklar için dolu dolu etkinlikler, neşeli buluşmalar ve unutulmaz anılar yaşandı.
Farklı illerde Bakanlığımızın hizmetlerinden yararlanmakta olan çocuklarımızın da
katılım sağladığı etkinliklerde; 

🤾🏻Bocce, 
🪆Geleneksel oyuncaklar ve oyun alanları,
🏃Spor etkinlikleri,
🧩El becerilerini geliştirecek atölyeler,
‍🎨Rengarenk boyamalar ve sanatsal çalışmalar,
🎭Müzikal gösteriler ve sahne performansları,
📚Kitaplarla dolu keşif köşeleri,
⛺Diyanet izcilik oyunları ve müzikalleri,
🍄Masal anlatımları ve daha pek çok etkinlik düzenlendi.
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Devlet Himayesindeki Çocuklarımızla
İftar Programları

Ramazan Ayı’nın 15. günü olarak ilan edilen Dünya Yetimler Günü kapsamında
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN ve Saygıdeğer Hanımefendi
Emine ERDOĞAN'ın teşrifleriyle devlet himayesindeki kıymetli evlatlarımızla iftar
sofrasında buluştuk.

Ramazan ayının rahmet ve bereket ikliminde, çocuklarımızla bir araya gelen, onlara
verdiği kıymeti her fırsatta gösteren Sayın Cumhurbaşkanımıza şükranlarımızı
sunuyoruz. 

Çocuklarımızın gözlerindeki umut, geleceğe dair taşıdıkları hayaller, bizlere Türkiye
Yüzyılı'nın inşasında en büyük destek. Devletimizin şefkat eli, çocuklarımızın her
zaman yanında olmaya devam ediyor.

9
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Devlet Himayesindeki Çocuklarımızla
İftar Programları

Genel Müdürümüz Sayın Ayşegül YILDIRIM KARA’nın da katılımıyla, devlet
himayesindeki çocuklarımızla iftar sofrasında buluşmanın huzurunu ve
mutluluğunu yaşadık.

Ramazan ayının paylaşma, dayanışma ve sevgi penceresinde kurulan bu gönül
sofrasında, yalnızca yemekler değil; umutlar, tebessümler ve güzel dualar da
paylaşıldı.

İftar sonrası sahnelenen geleneksel gölge oyunumuz Hacivat ve Karagöz’ün neşeli
diyalogları, çocuklarımızın kahkahalarıyla yankılandı. Kültürel mirasımızın en güzel
örneklerinden biri olan bu eğlenceli gösteri, hem geçmişin izlerini bugüne taşıdı
hem de çocuklarımızın yüzünde sıcacık gülümsemeler bıraktı.

10
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Devlet Himayesindeki Çocuklarımızla
İftar Programları

11

Kadir Gecesi'nde, Dünya Etnospor Konfederasyonu Başkanı Sayın Bilal
ERDOĞAN’ın himayelerinde, GSK’da devlet himayesindeki çocuklarımızla buluştuk.

Genel Müdürümüz Sayın Ayşegül YILDIRIM KARA’nın da katılım sağladığı
programda; paylaşmanın, dayanışmanın ve kardeşliğin en güzel örneklerinden birini
yaşadığımız bu mübarek gecede, aynı sofrada buluşmanın huzurunu hissettik.

Çocuklarımızın yüzündeki tebessümle, dillerinden dökülen dualarla, gözlerindeki
ışıltıyla geleceğe dair umutlarımızı tekrar pekiştirdik. Her zaman yanlarında olmaya
devam edeceğiz.
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Bakanlık Merkez Teşkilatı İftar Programı

12

20 Mart 2025 tarihinde, merkez teşkilatı olarak beraber çalıştığımız çalışma
arkadaşlarımızla iftar programı kapsamında bir araya geldik.

Sayın Bakanımız Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ’ın teşrifleriyle gerçekleştirilen bu
anlamlı buluşma, bizlere bir kez daha gösterdi ki; güçlü bir ekip, samimi bağlarla ve
ortak değerlerle şekillenir. 

Ramazan vesilesiyle bir araya gelmenin, aynı sofrada buluşmanın verdiği huzur ve
mutluluğu yüreklerimizde taşıyarak, birlik, beraberlik ve paylaşma ruhunu doyasıya
hissettiğimiz, samimi sohbetlerle dolu güzel bir akşam geçirdik.
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18 Mart Çanakkale Zaferi ve  Şehitleri
Anma Günü Programları

18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü kapsamında Genel Müdürümüz
Sayın Ayşegül YILDIRIM KARA’nın da katılım sağladığı, devlet himayesindeki
çocuklarımız tarafından  hazırlanan programla milletimizin kahramanlık tarihini bir
kez daha gururla ve minnetle andık.

Çocuklarımızın büyük bir özveriyle sahneledikleri tiyatro oyunu, Çanakkale ruhunu
adeta bugüne taşıdı. Kahraman ecdadımızın fedakârlığını, cephelerde verilen o
onurlu mücadeleyi, bir kez daha derinden yaşadık.

Çanakkale'yi geçilmez kılan o ruhu bizlere yeniden yaşattıkları için çocuklarımıza,
vatanı için canlarını gözünü kırpmadan feda eden Edirne'den Kars'a, Yemen'den
Şam'a, Üsküp'ten Gazze'ye, Kudüs'e kadar tam 252 bin şehide şükranlarımızı
sunuyoruz. 

13
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“Akıllı Tavşan Momo”
Çizgi Sinemasının Lansmanı

TRT Çocuk’ta yayınlanmaya devam eden yerli çizgi dizimiz Akıllı Tavşan Momo'nun
çizgi sinemasının lansmanı Ankara’da gerçekleştirildi.

Bizler de devlet himayesindeki kıymetli çocuklarımızla birlikte bu anlamlı etkinliğe
katılmanın heyecanını ve mutluluğunu yaşadık. Çocuklarımız, hem ekranlardan
tanıdıkları kahramanlarını beyaz perdede izlemenin heyecanını yaşarken hem de
sinema salonunun büyülü atmosferinde unutulmaz bir gün geçirdiler.

Neşeli kahkahaların, göz alıcı sahnelerin ve rengarenk hayallerin eşlik ettiği bu özel
günde, yerli yapımlarımızın değerini bir kez daha görmüş olduk.

Gönülden diliyoruz ki, kültürümüzü ve değerlerimizi yansıtan bu tür kaliteli yerli
yapımlar artarak devam etsin; yalnızca ülkemiz çocuklarına değil, tüm dünya
çocuklarına ulaşsın.

14
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Genel Müdürlüğümüz Personelleri ile
Bayramlaşma Merasimi

Genel Müdürlük olarak Ramazan Bayramı’ndan önceki son mesai günümüzde
çalışma arkadaşlarımızla bayramlaştık. 

Her bir çalışanımızın kurumumuza kattığı emek bizim için kıymetli; bu vesileyle
katkı sunan, özveriyle çalışan tüm ekip arkadaşlarımıza gönülden teşekkür ederiz.

Diliyoruz ki; birliğimiz, beraberliğimiz ve dayanışmamız daim olsun. Nice bayramları
sağlık, huzur ve başarı içinde hep birlikte karşılayalım.

Tüm çalışma arkadaşlarımızın ve ailelerinin Ramazan Bayramı’nı en kalbi
duygularımızla kutluyor, bayramın ülkemize ve tüm insanlığa barış, bereket ve
mutluluk getirmesini temenni ediyoruz.

15
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Teknofest Tanışma Toplantıları

Teknofest 2025 Yarışması Batman
İli İle Hazırlık Toplantısı

Batman Çocuk Evleri Sitesinde hizmet
almakta olup 2025 Teknofeste Engelsiz
Yaşam Teknolojileri kategorisinde
yarışma başvurusunda bulunan
çocuklarımızla 11 Mart 2025 tarihinde
tanışma toplantısı gerçekleştirildi.

Türkiye’nin Mühendis Kızları ile
Toplantı 

Bakanlığımıza bağlı çocuk bakım
kuruluşlarında hizmet almakta olan
çocuklarımızın 2025 Teknofeste hazırlık
aşamalarında Türkiye'nin Mühendis
Kızları ile kurulan iş birliği sürecinin
değerlendirilmesi için  11 Mart 2025
tarihinde gönüllü TMK üyeleri ile
toplantı gerçekleştirildi.

16

Teknofest 2025 Yarışması Antalya
İli İle Hazırlık Toplantısı

Antalya Çocuk Evleri Koordinasyon
Merkezine Bağlı evlerde hizmet
almakta olup 2025 Teknofeste İnsanlık
Yararına Teknoloji ve Eğitim
Teknolojileri kategorilerinde yarışma
başvurusunda bulunan çocuklarımızla
17 Mart 2025 tarihinde tanışma
toplantısı gerçekleştirildi.

Teknofest 2025 Yarışması Yozgat
İli İle Hazırlık Toplantısı

Yozgat Çocuk Evleri Koordinasyon
Merkezine Bağlı evlerde hizmet
almakta olup 2025 Teknofeste İnsanlık
Yararına Teknoloji ve Eğitim
Teknolojileri kategorilerinde yarışma
başvurusunda bulunan çocuklarımızla
19 Mart 2025 tarihinde tanışma
toplantısı gerçekleştirildi.



14

Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Koruyucu Aile Birimlerinde Çalışan Sosyal Çalışma
Görevlilerine Yönelik Geçici Koruyucu Aile Eğitici Eğitimi

3-5 Mart 2025 tarihleri arasında
Koruyucu Aile Birimlerinde çalışan
sosyal çalışma görevlilerine yönelik
Ankara'da Geçici Koruyucu Aile Eğitici
Eğitimi'nin gerçekleştirildi.

Afyonkarahisar İline Yönelik Çevrim İçi İzleme Çalışması

17

Geçici Koruyucu Aile Formları ve Yönergeleri Üzerine 
Bilgilendirme ve Tanıtım Toplantısı 

Geçici Koruyucu Aile Modeli kapsamında 4 Mart 2025 tarihinde 11 pilot il ile
geçici koruyucu aile formları ve yönergeleri üzerine bilgilendirme ve tanıtım
toplantısı gerçekleştirildi.

4 Mart 2025 tarihinde geçici koruyucu aile hizmetinin uygulanmasında pilot il
olan Afyonkarahisar iline yönelik çevrim içi görüşme yoluyla izleme
çalışması gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Kahramanmaraş İline Yönelik Çevrim İçi İzleme Çalışması

Çevrim İçi Geçici Koruyucu Aile Modeli Pilot Uygulama Toplantısı

18

Mersin İline Yönelik Çevrim İçi İzleme Çalışması

7 Mart 2025 tarihinde geçici koruyucu aile hizmetinin uygulanmasında pilot il
olan Mersin iline yönelik çevrim içi görüşme yoluyla izleme çalışması
gerçekleştirildi.

6 Mart 2025 tarihinde İstanbul İl Müdürlüğü ile Geçici Koruyucu Aile Modeli
Pilot Uygulama Toplantısı çevrim içi ortamda gerçekleştirildi.

6 Mart 2025 tarihinde geçici koruyucu aile hizmetinin uygulanmasında pilot il
olan Kahramanmaraş iline yönelik çevrim içi görüşme yoluyla izleme
çalışması gerçekleştirildi.



14

Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Çok Sektörlü Koordinasyon Çerçevesi ve 
Strateji Belgesi Doğrulama Çalıştayı

10-11 Mart 2025 tarihlerinde Ankara ilinde Kamu Kurum ve Kuruluşları ile Çok
Sektörlü Koordinasyon Çalıştayı gerçekleştirildi.

19

Paydaş Toplantısı ve Paydaşlara Yönelik Eğitim

12-13 Mart 2025 tarihlerinde İzmir ilinde Paydaş Toplantısı ve Paydaşlara
Yönelik Eğitim gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

IPA III 4. Yönlendirme Kurulu Toplantısı 

30 Haziran Koruyucu Aile Günü Kutlama Yönergesi

20

Geçici Koruyucu Aile Modeli Personellerin Kapasitesinin
Artırılmasına Yönelik Eğitim Programı 

17-18-19 Mart 2025 tarihlerinde Ankara ilinde 19 pilot ilden katılım ile Personel
Eğitimi gerçekleştirildi.

"30 Haziran Koruyucu Aile Günü Kutlama Yönergesi” yürürlüğe konuldu.

14 Mart 2025 tarihinde Ankara ilinde
Kamu Kurum ve Kuruluşları, STK'lar, AB
Delegasyonu, Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanlığı, UNICEF ile IPA III 4.
Yönlendirme Kurulu Toplantısı
gerçekleştirildi.



14

Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Geçici Koruyucu Aile Modeli Personellerin Kapasitesinin
Artırılmasına Yönelik Eğitim Programı ile SOP Çalışması

21

24-26 Mart 2025 tarihleri arasında İstanbul Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü, SHM, ÇES ve Koruyucu Aile Birimi meslek elemanları ile Geçici
Koruyucu Aile Modeli Personellerin Kapasitesinin Artırılmasına Yönelik Eğitim
Programı ile SOP çalışması gerçekleştirildi.



Genel Müdürlüğümüz ile Atatürk Kültür Merkezi Başkanlığı arasında
imzalanan protokol kapsamında, devlet himayesindeki çocuklarımızın
psikolojik, bilişsel, duygusal ve sosyal gelişimlerini desteklemek amacıyla  
Bakanlığımıza bağlı hizmet veren çocuk evleri siteleri ile çocuk evleri
koordinasyon merkezinde görevli bakım personeline yönelik masalların
geçmişini ve mantığını kavrayıp çekici bir üslupla sunmasını sağlamak
üzere "Bakım Personeline Yönelik Masal Anlatıcılığı Kursu" düzenlendi.

24 Şubat-9 Mart 2025 tarihleri arasında çevrim içi olarak gerçekleştirilen
kurs kapsamında 0-9 yaş aralığındaki çocuklarla çalışan yaklaşık 350 bakım
personeline eğitim verildi.

Bakım Personeline Yönelik Masal Anlatıcılığı Kursu

1422
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Genel Müdürlüğümüz ile Büyük Aile Eğitim ve Yardımlaşma Derneği
(BÜYAD) arasında iş birliği protokolü imzalandı. 

Protokol ile 16 yaş ve üzeri koruma ve bakım altında olan çocuklarımızla
reşit olarak kurum bakımından ayrılan gençlerimizin;

hayata hazırlanma süreçlerinin desteklenmesini, 
toplumsal hayata uyum sağlamalarını,
kurum bakımı sonrası ihtiyaç duydukları alanlarda desteklenmelerini
hedeflemekteyiz.

Genel Müdürlüğümüz ile BÜYAD Arasında 
İş Birliği Protokolü 

23



Bakanlığımızın ana faydalanıcısı olduğu Avrupa Birliği Katılım Öncesi Mali
Yardım Aracı (IPA II) kapsamında “Acil Durumlarda Çocuk Koruma
Hizmetlerinin Geliştirilmesi ve Desteklenmesi ile Çocukların
Yaşamlarının İyileştirilmesi” projesi başlatıldı.

Proje ile deprem bölgesinde yaşayan ve hassas koşullar altında bulunan
çocuklar ile onlara bakım sağlayanların nitelikli çocuk koruma hizmetlerine
erişiminin güçlendirilmesi ve artırılması amaçlanmaktadır.

Bu kapsamda deprem illerinde görev alan personelin desteklenmesi ve
hizmet niteliğinin artırılması amacıyla "Oryantasyon ve Temel Eğitim
Programı" yapılması planlanmış olup söz konusu program 17-20 Mart 2025
tarihleri arasında deprem illerinden 100 personelin katılımıyla Antalya ilinde
gerçekleştirildi.

Oryantasyon ve Temel Eğitim Programı
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Bakanlığımız ve UNICEF İş Birliği Programı, 2024-2025 Dönemi Çalışma
Planın(5.2)'da çocuklara yönelik danışmanlık hizmetleri konularında
uzmanlaşmış eğitimlerin uygulanmasının desteklenmesi faaliyeti yer
almaktadır. 

Faaliyetler kapsamında Danışmanlık Tedbir Kararlarının Uygulama Usul ve
Esasları Hakkında Tebliğ ile ilgili ihtiyaç duyulan değişiklikler belirlenmiş
olup modül grubunda da Danışmanlık Tedbiri Uygulayıcı El Kitabında yer
alan modüller gözden geçirilerek mevcut modüllerin güncellenmesine ve
yeni modüller eklenmesine ilişkin ihtiyaçlar tespit edildi.

Bu kapsamda; 

3-6 ve 7-11 yaş grubundaki çocuklara yönelik modül içeriklerinin
hazırlanması amacıyla 17-21 Mart 2025 tarihlerinde Adana’da, Genel
Müdürlüğümüz, Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürlüğü
ve UNICEF iş birliğinde II. Danışmanlık Tedbiri Çalıştayı gerçekleştirildi.

Danışmanlık Tedbiri Modül Geliştirme Çalıştayı

25



2025 Aile Yılı vesilesiyle ailenin korunması ve aile bağlarının
güçlendirilmesi amacıyla Bakanlığımız hizmet modellerinden yararlanan
çocuklara ve ailelerine yönelik ihtiyaçların yerinde tespit edilerek destek
mekanizmalarının güçlendirilmesi amacıyla ziyaretler planlandı.

Bu kapsamda, Genel Müdürlüğümüz personelleri tarafından Ramazan ayı
boyunca Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmetinden yararlanan kişiler,
ebeveyn kaybı yaşamış çocuklar ve koruyucu aile hizmetinden yararlanan
çocuklar ve ailelerine yönelik hane ziyaretleri yapıldı.

Bakanlığımız Hizmet Modellerinden Yararlanan
Çocuklar ve Ailelerine Yönelik Saha Ziyareti

1426



Kırgız Cumhuriyeti Çalışma, Sosyal Güvenlik ve Göç
Bakanlığı ile Çevrim İçi Toplantı

Türk-Kırgız Hükümetler Arası Karma Ekonomik Komisyonu (KEK) 11.
Dönem Toplantısı doğrultusunda imzalanan KEK 11. Dönem Eylem Planı
kapsamında; 

devlet bakımı altındaki çocuklara yönelik kurumlardaki bakım
sisteminin dönüştürülmesi ve aile odaklı hizmetler konularında ikili
istişareler yapmak üzere 20 Mart 2025 tarihinde Kırgız Cumhuriyeti
Çalışma, Sosyal Güvenlik ve Göç Bakanlığı ile çevrim içi toplantı
gerçekleştirildi.
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İllerimizde Çocuk
Hizmetleri



Ağrı ilimiz, Doğu Anadolu Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

95.466
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 187.164 olan Ağrı ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Ağrı Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2025 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Ağrı İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler

Aile Odaklı Yaklaşımlar

91.698
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

29

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

Çocuk Hakları Komitesi

2025 yılı Mart ayında toplam 11 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 86 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

Çocuk Hakları Komitemize bağlı 130 üye
çocuk bulunmaktadır.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla 2.359
çocuğumuza toplam 48.189.220 TL SED
yardımı yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 8
oldu.

4 Çocuk Evi

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

5 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

AĞRI

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Ağrı İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Ağrı İl Çocuk Hakları Komitesi
tarafından kırsal kesimde bulunan
çocuklarımıza ziyaret gerçekleştirildi ve
çocuklara hediyeler verildi.

30

Ağrı İl Çocuk Hakları Komitesi
tarafından komiteye üye çocuklara
akran eğitimleri verildi.

Ağrı İl Çocuk Hakları Komitesi ve
Okul Destek Programı kapsamında
Çocuklarımıza iftar yemeği düzenlendi.

Çocuk Evleri Sitesi Müdürlüğünde
koruma ve bakım altında bulunan
çocuklarımıza yönelik sportif faaliyetler
kapsamında halı saha maçı düzenlendi. 



Ordu ilimiz, Karadeniz Bölgesi’nde yer alan
bir ilimizdir.

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 162.821 olan Ordu ilimizde;

Ordu İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler

Aile Odaklı Yaklaşımlar

31

ORDU

83.823
erkek
çocuk 

bulunmaktadır.

%49%51

Ordu Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2025 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

78.998
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 26 Çocuk
Evi

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

49 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

Çocuk Hakları Komitesi

2025 yılı Mart ayında toplam 7 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 211 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

Çocuk Hakları Komitemize bağlı 326 üye
çocuk bulunmaktadır.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla 1.076
çocuğumuza toplam 22.161.857 TL SED
yardımı yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 101
oldu.



Ordu İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Ordu Çocuk Evleri Koordinasyon
Merkezi Müdürlüğünde koruma ve
bakım altında olan çocuklarımızla
birlikte Ramazan ayına özel hazırlıklar
yapıldı.

Ordu Ulubey Çocuk Evleri Sitesi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında bulunan çocuklarımızın katılım-
larıyla iftar programı düzenlendi.

İlk Kabul Ordu Çocuk Evleri Sitesi
Müdürlüğünde misafir olarak kalan
çocuklarımıza yönelik el becerisi
etkinlikleri yapıldı.

32

Rol model çalışmaları
kapsamında Ünye Askerlik
Şube’ye ziyaret düzenle-
nerek çocuklarımıza meslek
hakkında bilgilendirme ya-
pıldı.



Eskişehir ilimiz, İç Anadolu Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

96.370
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 187.030 olan Eskişehir ilimizde;

bulunmaktadır.

%48%52

Eskişehir Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Eskişehir İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

Aile Odaklı Yaklaşımlar

90.660
kız
çocuk

33

2025 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 21 Çocuk
Evi

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

17 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

ESKİŞEHİR

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

Çocuk Hakları Komitesi

2025 yılı Mart ayında toplam 37 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 217 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

Çocuk Hakları Komitemize bağlı 238 üye
çocuk bulunmaktadır.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla 1.603
çocuğumuza toplam 33.045.110 TL SED
yardımı yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 118
oldu.



Eskişehir İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Eskişehir’deki Satranç Turnuvasında
dereceye giren çocuklarımız için İl
Müdürü Sn. Orhan BAYRAK tarafından
madalya, antrenörlerimize ise plaket
takdim edildi.

Anadolu Çocuk Evinde koruma ve bakım
altında olan çocuklarımızla birlikte iftar
yemeği programı gerçekleştirildi.

Geleneksel Sporlar Spor Kulübü
tarafından çocuklara yönelik olarak
düzenlenen program kapsamında
Külliye ziyareti gerçekleştirildi.

Anadolu Üniversitesi Çocuk Üniversitesi
iş birliğiyle, Çocuk Evleri Sitesi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında olan çocuklarımız tarafından
düzenli olarak seramik kursuna katılım
sağlanmaktadır.
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Çanakkale ilimiz, Marmara Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

53.605
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 104.653 olan Çanakkale ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Çanakkale Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Çanakkale İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

Aile Odaklı Yaklaşımlar

51.048
kız
çocuk

35

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

Çocuk Hakları Komitesi

2025 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 10 Çocuk
Evi

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

21 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

ÇANAKKALE

Çocuk Hakları Komitemize bağlı 104 üye
çocuk bulunmaktadır.

2025 yılı Mart ayında toplam 6 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla 314 çocuğumuza
toplam 6.785.439 TL SED yardımı yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 66
oldu.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 151 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Çanakkale İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

36

Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında olan çocuklarımız tarafından
düzenli olarak okçuluk antrenman-
larına katılım sağlanmaktadır.

18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri
Anma Günü kapsamında Çanakkale
Çocuk Evleri Sitesi Müdürlüğünde
koruma ve bakım altında bulunan
çocukların hazırladığı resimler ile
günün anlam ve önemine yönelik pano
çalışması yapıldı.

Hüseyin Özcan Çocuk Evleri Sitesi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında bulunan çocuklarımız ve
personellerle beraber voleybol
etkinliği düzenlendi.

Hamiyet Feridun Çocuk Evleri Sitesi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında olan çocuklarımızla birlikte
Huzur Evinde kalmakta olan yaşlılarımız
ziyaret edildi.



Osmaniye ilimiz, Akdeniz Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

84.411
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 164.282 olan Osmaniye ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2025 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Osmaniye İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

Aile Odaklı Yaklaşımlar

79.871
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

37

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

Çocuk Hakları Komitesi

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 3 Çocuk Evi

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

17 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

OSMANİYE

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 60 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Mart ayında toplam 27 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

Çocuk Hakları Komitemize bağlı 331 üye
çocuk bulunmaktadır.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla 1.301
çocuğumuza toplam 25.609.407 TL SED
yardımı yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 119
oldu.



Osmaniye İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruma ve bakım altında bulunan
çocuklarımızla birlikte Osmaniye ve
Adana Vakıfbank Müdürlüğünün
düzenlediği iftar yemeğine katılım
sağlandı.

Çocuk Evi Koordinasyon Merkezi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında bulunan çocuklarımız, Osmaniye
Belediye Başkanı Sayın İbrahim
ÇENET’in Eşi Ebru ÇENET Hanım-
efendinin ev sahipliğinde Masal Park’ta
misafir edildi.

Osmaniye'yi Tanıtma Derneği
tarafından Yüksel Özden Çocuk Evleri
Sitesi Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında olan çocuklarımız ziyaret
edilerek çocuklarımıza hediyeler verildi.

Türkiye'de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi kapsamında
geçici koruyucu aile hizmetinin
uygulanmasında pilot il olan Osmaniye
iline Bakanlık ve BM temsilcileriyle
birlikte  izleme ziyareti gerçekleştirildi.
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Şanlıurfa ilimiz, Güneydoğu Anadolu
Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.

501.832
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 980.581 olan Şanlıurfa ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Şanlıurfa Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2025 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Şanlıurfa İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

Aile Odaklı Yaklaşımlar

478.749
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
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Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

Çocuk Hakları Komitesi

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

ŞANLIURFA

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla 7.486
çocuğumuza toplam 152.497.000 TL SED
yardımı yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 172
oldu.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 168 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Mart ayında toplam 82 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

Çocuk Hakları Komitemize bağlı 4.176 üye
çocuk bulunmaktadır.

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 14 Çocuk
Evi

3 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

64 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Şanlıurfa İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

İlk Kabul Güllübağ Çocuk Evleri Sitesi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında bulunan çocuklarımıza tarih
bilinci kazandırmak amacıyla Arkeoloji
Müzesine ve tarihteki oyuncakları
tanımaları amacıyla Oyuncak Müzesine
gezi gerçekleştirildi. 

İlk Kabul Güllübağ Çocuk Evleri Sitesi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında bulunan çocuklarımızla birlikte
bayramın ilk günü keyifli bir şekilde
kutlandı.

İlk Kabul Sırrın Çocuk Evleri Sitesi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında bulunan çocuklarımızla birlikte
Balıklıgöl, Piazza AVM ve Göbeklitepe
etkinliği düzenlendi.

Şanlıurfa Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü ile Şanlıurfa Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğünün ortak yürüttüğü
Satranç Turnuvası yapıldı.
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Uşak ilimiz, Ege Bölgesi’nde yer alan bir
ilimizdir.

40.785
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 79.020 olan Uşak ilimizde;

bulunmaktadır.

%48%52

Uşak Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2025 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Uşak İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler

Aile Odaklı Yaklaşımlar

38.235
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
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Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

Çocuk Hakları Komitesi

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 10 Çocuk
Evi

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

5 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

UŞAK

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla 524 çocuğumuza
toplam 11.704.739 TL SED yardımı yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmeti
2025 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 35
oldu.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 119 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Mart ayında toplam 11 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

Çocuk Hakları Komitemize bağlı 9 üye
çocuk bulunmaktadır.



Uşak İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Geçmişten Geleceğe Köprü: Huzurevi
Ziyareti ve Paylaşım Buluşması
kapsamında çocukların milli ve manevi
değerlerini öğrenmesi, kuşaklar arası
kaynaşmanın sağlanması, birlik ve
beraberliğin sağlanması kapsamında
yaşlılar ziyaret edildi.

Geleceğe İz Bırakanlar: Dumlupınar
Şehitliği Ziyareti etkinliği ile koruma
ve bakım altında bulunan çocuklarımız
ve MEB’e bağlı BİLSEM öğrencilerine
tarih bilinci kazandırmak amacıyla
şehitlik ziyareti gerçekleştirildi.
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Koruma ve bakım altında
bulunan çocuklarımızla
birlikte resim, el becerileri
etkinlikleri yapıldı.

Birlik beraberlik, dayanışma, saygı ve
sevgi temaların işlenmesi, çocuklara
ramazan farkındalığının kazandırılması
amacıyla aynı sofrada gönül köprüleri
kurularak iftar yemeği düzenlendi.
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Devlet himayesindeki kızımız Sıla'nın da yer aldığı 21 Yaş Altı (U21) Ümit Kadın Milli
Hokey Takımı, Polonya’nın Walcz kentinde düzenlenen U21 Kadınlar Salon Avrupa
Şampiyonası’nda Avrupa üçüncüsü oldu.

Sıla, aynı zamanda milli takıma seçilen en genç sporcu olarak hepimizi gururlandırdı.

Tebrikler Sıla!

Tebrikler Ece!

Çanakkale'de devlet himayesindeki
çocuklarımızdan Ece, önce Kadınlar
Güreş Şampiyonası U15'te İl birincisi
oldu.

Ardından Tekirdağ'da düzenlenen
U15 Türkiye Şampiyonası'nda
üçüncü olarak Milli Takıma seçildi.
Ece artık ülkemizi uluslararası
arenada temsil edecek. 

Yolun açık olsun Ece!

Tebrikler Fulya!

Yozgat’ta devlet himayesindeki
kızımız Fulya, Zonguldak’ta yapılan
Bilek Güreşi Turnuvası’nda Türkiye
dördüncüsü olarak bizleri gurur-
landırdı.

Gücün, azmin ve mücadelen hiç
bitmesin, yolun açık olsun!
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Karaman ilinde düzenlenen, Okul
Sporları Özel Sporcular Yıldızlar
Atletizm Türkiye Şampiyonası
yarışmalarına katılan kızımız
Ecemsu; 100 metre ve 800 metre
koşuda Türkiye Şampiyonu oldu. 

2 Türkiye şampiyonluğunu bir güne
sığdırarak bizleri gururlandıran
kızımızı, öğretmenlerini ve
antrenörlerini tebrik ediyor, bundan
sonraki yarışmalarda kızımıza
başarılar diliyoruz.

Tebrikler Ecemsu!

Çorlu'da düzenlenen U17 Kadınlar
Güreş Türkiye Şampiyonası'nda 40
kg kategorisinde mücadele eden
Bingöl'de devlet himayesindeki
kızımız Şeyma rakiplerini geride
bırakarak Türkiye şampiyonu oldu.

Şimdi sırada Avrupa Şampiyonası
var. 9-15 Haziran’da Üsküp’te milli
formayla ülkemizi temsil edecek.

Şeyma’nın Avrupa’da başarılarına
yenisini ekleyeceğine inanıyor,
onunla gurur duyuyoruz.

Tebrikler Şeyma!

Antalya'da düzenlenen 2000m
Yıldız Kızlar Yarışında, Sivas’ta
devlet himayesinde bulunan
kızımız Mevlüde, Türkiye ikincisi
olarak büyük bir başarıya imza attı. 

Emeği geçen herkesi ve
Mevlüde’mizi tebrik ediyoruz.

Tebrikler Mevlüde!Tebrikler Hasret!

Koruyucu Aile hizmetimizden
yararlanan Hasret kızımız Kano
Yarışmasında Türkiye ikincisi olarak
bizleri gururlandırdı.

Koruyucu ailesinin desteğiyle elde
ettiği bu derecenin ileride daha
büyük başarıların habercisi
olduğuna inanıyoruz. Tebrikler
Hasret!

Çocuklarımızın Başarı Hikayeleri



14

Çocuklarımızın Başarı Hikayeleri

45

Tebrikler Miraç!

Tebrikler Ecrin!

Devlet himayesindeki kızımız Ecrin,
Okul Sporları Yıldız Kızlarda Atletizm
Müsabakalarında birinci, Yıldız
Kızlar Bocce Müsabakalarında
ikinci oldu.

Başarıların daim olsun Ecrin!

Miraç, Dünya Satranç Şampiyonasında ilk 10'da.

Sadece unvanlı ve milli sporcuların katıldığı Sırbistan’da düzenlenen Dünya Okullar
Satranç Şampiyonası’nda devlet himayesindeki çocuğumuz Miraç, dünya yedincisi oldu.

Miraç bizleri gururlandırırken azmi ve başarısıyla hepimize ilham olmaya devam ediyor.

Tebrikler İbrahim!

Devlet himayesindeki çocukla-
rımızdan İbrahim, Okçuluk
Yarışmasında 45 metrede birinci
olarak büyük bir başarıya imza attı!

Şimdi hedefi daha da büyüterek
bölge şampiyonasında yarışacak.
İbrahim’e şampiyonada başarılar
diliyoruz!



www.ihbarweb.org.tr

Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu'nun web adresinde yer alan Bilgi İhbar Formunu
doldurabilirsiniz.

İnternet İhbar Başvurusu

e-Devlet üzerinden de Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumuna “İnternet İhbar Başvurusu”
yazarak İhbar Formunu doldurabilirsiniz.

www.cimer.gov.tr

Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi (CİMER) web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

siber@egm.gov.tr

Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığına e-posta göndererek ihbarda bulunabilirsiniz.

https://sikayet.kvkk.gov.tr

Kişisel Verilere Koruma Kurumu web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğümüz web sayfasında
(www.aile.gov.tr/chgm) yer alan ihbar butonlarından herhangi biri aracılığıyla ihbar
bildiriminde bulunabilirsiniz.

Web sayfasına, akıllı telefonunuzun kamerasına aşağıdaki karekodu okutarak erişebilirsiniz.

Bize Bildirin (DUY; Çocuk İçin Duy, Duyarlı Ol)

Kurumsal İhbar Platformları

0530 918 11 17mim@aile.gov.tr0530 918 11 17

Alo 183 Şiddetle Mücadele Hattı aracılığı ile Bakanlığımız rehberlik ve
danışmanlık hizmetinden faydalanabilirsiniz.
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Koruyucu aile hizmeti başvuru ve ödeme bilgileri
sorgulama

Sosyal ve ekonomik destek hizmeti başvuru ve
ödeme bilgileri sorgulama

Evlat edinme hizmeti başvuru hizmetleri

Sosyal Hizmetler Kanunu kapsamında istihdam hakkı
sorgulama ve işe yerleştirme tercih hizmetleri

Özel Kreş, Gündüz Bakımevi ve Çocuk Kulübü açılış
ön başvuru hizmeti

Özel sektörde çalışan gençlerimizin işverenleri ile
prim teşvikinden yararlanma durumunu sorgulama

İnternet Üzerinden Ulaşabileceğiniz
Hizmetlerimiz

Sunulan Hizmet e-Devlet aile.gov.tr
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